Недели благодарности любимым бабушка и дедушкам
У нас в детском саду прошел «Месячник пожилого человека» мы не просто поздравляли бабушек и дедушек. Они сами приходили к нам в детский сад со своими историями, опытом и вдохновением и общались с детьми.
Теплых Любовь Ивановна, бабушка Евы Жибровой, рассказала о своей интересной   работе: как она печет хлеб, и приготовила вместе с детьми печенье. 
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Селиверстова Ирина Александровна, бабушка Власова Ростислава,  приходила в группу раннего возраста. Она вместе с детишками пела песенки и читала стихи, наблюдала как наши детки самостоятельно умеют мыть руки и умывать лицо.
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В младшую группу приходили Микова Нина Алексеевна и Бразгина Татьяна Петровна, бабушки Миковой Яны, Бразгина Олега и Микова Артема. Они вместе с детьми делали поделки, танцевали танец с листочками, читали русско-народные сказки и потешки.
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Бабушка, Бразгина Татьяна Петровна, приходила и к  детям старшей группы. В  эту группу ходит еще один внук: Миков Матвей. Она прочитала детям рассказ В.Осеевой «Волшебное слово» и поговорила с детьми о вежливых словах.
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В среднюю группу приходили Бартова Людмила Дмитриевна, бабушка Маши Бартовой; Назмеева Валентина Михайловна, бабушка Артема Назмеева и Гаджиева Зиба, бабушка Мамедовой Айян. Они поиграли с детишками в подвижные игры на улице, загадывали загадки, лепить из пластилина и угостили детей вкусным пирогом и конфетами. 
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 Дети нашего детского сада были в полном восторге. Им было интересно и очень познавательно общаться с бабушками. 

Желаем нашим бабушкам и дедушкам крепкого здоровья, долгих лет жизни и мы всегда будем рады их видеть в нашем детском саду «Совенок»!

Воспитатель Давыдова А.В.  
